Movimiento en el plano                                                                      Problema # 2.3.


2.3.- Un helicóptero está ascendiendo a 20 m/s y cuando alcanza la altura de 100m se cae un objeto. Cuánto tardará éste en caer????.

Solución:
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El cuerpo subirá ligeramente junto con el helicóptero hasta que alcance reposo y comience a bajar, o sea que subirá adicionalmente una altura h en tiempo t1, donde Vf es igual a cero. Entonces podemos escribir:

[image: image2.wmf]01

1

1

0

0209,8

20

2,04()

9,8

f

VVgt

t

tseg

==-

=-

==


Este tiempo t1  en seguir subiendo producto de la energía cinética que traía junto con el helicóptero.. Luego:
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Luego h = 20,42 m.

Entonces, el objeto caerá desde una altura total 
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Al entrar en caída libre, el cuerpo tardará en tocar el suelo el tiempo t2:
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